

## ПРАВОВИЙ ДІАЛОГ «МАЮ ПРАВО НА... Я - ЛЮДИНА»

**Лідія Хара**  
Директор школи І-ІІІ ступенів № 119 Деснянського району м. Києва;  
**Ірина Крицина**  
Модератор заходу

**С**ьогодні школа повинна дати учням не тільки певні знання, вміння й навички, а й ви-

ховати соціально-адаптовану, громадсько-орієнтовану особистість, тому організатори Правового діалогу запропонували учасникам представити свою точку зору на проблемну ситуацію: «Свобода слова – найбільше надбання людства. Реалізація свободи слова у сім'ї чи школі».

8 листопада 2017 р. у школі І-ІІІ ступенів № 119<sup>1</sup> Деснянського району міста Києва проведено Правовий діалог «*Маю право на... Я – людина*», приурочений до Міжнародного дня ООН та Міжнародного дня ненасилля. У заході взяли участь команди закладів-учасників проекту «Асоційовані школи ЮНЕСКО», а саме: Коледж економіки, права та інформаційних технологій «КРОК», гімназія «Києво-Могилянський колегіум», Житомирська міська гуманітарна гімназія № 23 імені М.Очерета, ліцей № 100 «Поділ», Фінансовий ліцей, школа І-ІІІ ступенів № 119 Деснянського району міста Києва, комунальний заклад «Навчально-виховний комплекс «Спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням української мови – гімназія № 39 імені гетьмана України Богдана Хмельницького Деснянського району міста Києва».

На діалог завітали представник мас-медіа **Феделеш Маріанна** та інспектор Ради бізнес-омбудсмена **Куценко Володимир**, які представили своє бачення свободи в різних сферах життя та підтримали учасників заходу.

На заході були присутні представники районного науково-мето-

### ПРАВОВИЙ ДІАЛОГ «МАЮ ПРАВО НА... Я - ЛЮДИНА»



Привітальне слово директора школи **Хари Лідії Степанівни**



Модератор заходу **Крицина Ірина Вікторівна** ставить перед присутніми у залі проблемне питання



Звернення до однокласників учня ліцею № 100 «Поділ»



Створення постерів «Кредо небайдужої людини»



Символічне «руйнування» «Стіни байдужості»



**Хара Лідія Степанівна** висловлює слова подяки інспектору Ради бізнес-омбудсмена **Володимиру Куценку**



Учасники заходу



личного центру Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

Із привітальним словом до учасників звернулася директор школи **Хара Лідія Степанівна**. Модератори заходу **Крицина Ірина Вікторівна** та **Іванова Ія Леонідівна** поставили перед присутніми у залі проблемне питання «Свобода слова – найбільше надбання людства. Реалізація свободи слова в сім'ї та школі», яке сприяло формуванню в учнів власної думки та можливості переконувати інших.

Учасники діалогу представили своє бачення свободи слова у форматі відеозвернень до однолітків, а також обговорили проблемні життєві ситуації «Слово – творець та руйнівник».

Підсумком діалогу стало символічне «руйнування» «Стіни байдужості»: діти створили постери «Кредо небайдужої людини».

Захід сприяв пошуку відповідей на питання: «Що сьогодні відбувається між людьми, як можна запобігти агресії, сприяти вихованню людяності, відповідальності, поваги до гідності іншої людини».

Маючи 16-річний досвід участі в Міжнародному проєкті «Асоційовані школи ЮНЕСКО», ми вважаємо, що подібні заходи сприяють вихованню в підлітків почуття важливості прав дитини та підтримують талановиту учнівську молодь.

Репортаж Чорноморської теле радіокомпанії про захід можна переглянути за посиланням: [https://www.youtube.com/watch?time\\_continue=915&v=QIy-2WEp-oU](https://www.youtube.com/watch?time_continue=915&v=QIy-2WEp-oU) або <http://blacksea.tv/>.

## «ДІТИ – ПОСЛИ МИРУ»: рух юних лідерів

**Тетяна Федунова**

Директор Спеціалізованої школи  
I-III ступенів  
з поглибленим вивченням англій-  
ської мови № 85 м. Києва;

**Олена Клопотенко**

Заступник директора  
з навчально-виховної роботи,  
координатор проєкту  
«Асоційовані школи ЮНЕСКО».

**Мир – вашому дому!**

**Мир – планеті Земля!**

(Офіційне гасло громадського руху  
«Діти – послы миру»)

Спеціалізована школа I-III ступенів з поглибленим вивченням англійської мови № 85 м. Києва з 2012 р. – учасник міжнародного проєкту «Асоційовані школи ЮНЕСКО». Втілюючи в життя основні місії проєкту, колектив школи став провідником сучасної філософії культури миру, демократичних ідей у суспільстві, ланкою, що поєднує різні культури.

Результатом роботи у міжнародному проєкті «Асоційовані школи ЮНЕСКО» стало створення громадського руху «Діти – послы

**IV Конгрес юних посланців миру**  
«Усім світом – за мир!». Вересень 2017 р.

